Olimpiai Vilogatéverseny 2. fordulé - 2023

Xorzoétibla

Xénia és Odén kaptak ajindékba két, pozitiv egész szimokbdl dllé sorozatot, A-t és B-t. Az N elem@
A sorozat elemeit jelolje A1, Ay, ..., Ay, az M elem B sorozat elemeit pedig B1, B2, ..., Bu.
Odon most tanulta az iskoldban az dsszeaddst, ezért neki is llt késziteni egy N sorbdl és M oszlopbdl
dll6 tébldzatot, amely i. sordnak J. eleme az A sorozat 1. elemének és a B sorozat J. elemének Gsszege:

Tj_,j = A4 +Bj (1)

Novére, X¢énia a kettes szimrendszert és a bitenkénti miveleteket tanulta éppen, ezért elhatdrozta,
hogy kiszimolja az Odon tédbldzatdban taldlhaté Gsszes szim bitenkénti XOR-jit:

X=T1,10T1,2®...0 T, ud
T2, 1DT2,2D...0T2, D
&®...

DTy, 1D TN, 2D ... DTN,

(2)

A fenti képletben a @ a bitenkénti XOR miveletet jel6li. (Két kettes szimrendszerben felirt szim
bitenkénti XOR-jdban egy helyiértéken akkor és csak akkor van 1-es, ha a két szim koziil ponto-
san az egyikben van 1-es az adott helyiértéken. Példdul 3 @ 5 = 6, mert kettes szimrendszerben
0116101 =110.)

Készits programot, amely meghatdrozza, hogy mely szimot kapja eredménytil Xénia!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban két szim van, az A sorozat N hossza, és a B sorozat M hossza.
A misodik sor N pozitiv egész szimot tartalmaz, az A sorozat elemeit. A harmadik sor M pozitiv egész
szamot tartalmaz, a B sorozat elemeit.

Kimenet

A standard kimenet elsd soriba egyetlen szimot kell irni, Xénia szimitdsinak X eredményét!

Példa

Bemenet Kimenet
2 3 9

2 5

4 9 2

Magyarizat

Odon téblizata igy fog kinézni:

6 11 4
9 14 7

Ezeknek a szimoknak a bitenkénti XOR-ja: 6 @11 © 4P 9@ 14 D 7 = 9.

1. oldal
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Korlatok

1<N,M<100000

1 <A; <10mindeni =1...Nesetén
1<By< lO9rnindenj =1...Mesetén
IdSlimit: 2.0 s

Memdrialimit: 64 MB

Pontozas
Részfeladat | Korldtok Pontszim
1 aminta 0
2 N, M< 1000 14
3 N =MéA; =B; mindeni =1...Nesetén, 14
vagyis a két sorozat megegyezik
4 A;&Bj =0mindeni =1...Nés 14

minden j = 1...Mesetén, ahol az &
a bitenkénti ES miveletet jeloli.

5 A; <100 mindeni = 1...Nesetén és 21
By < 100 minden j = 1...Mesetén

6 nincsenek tovibbi megkotések 37

2. oldal



